

## Экскурсия в школу

Опубликовано 09.12.2019 на официальном сайте дошкольного образовательного учреждения

**4 декабря 2019 года** воспитанники подготовительной к школе группы №19 «Умники и умницы», побывали в гостях у первоклассников средней общеобразовательной школе № 3 с углубленным изучением отдельных предметов

Ученики 1 класса для будущих школьников подготовили развлекательно – игровую программу «Мы теперь не просто дети – мы теперь ученики»; первоклассники рассказывали стихи, пели частушки о школе, показали сценку «Я сам!», поиграли в игру «Собери портфель». В завершении первоклассники подарили сувениры, сделанные своими руками.

Затем состоялась экскурсия по школе. Во время проведения экскурсии дошкольники посетили: школьную библиотеку, спортивный зал, учебные классы.





